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1.

Tim diéu kién dé biéu thirc log, f(x) xac dinh

Vi duy: Véi gia tri ndo cla x thi biéu thirc log,(2x—1) xac dinh ?

A. xe[l;Jrooj B. xe(—oo;lj C. R\{l} D.
2 2 2

(—1;+00)

. Tinh gia tri cia mét biéu thirc chira logarit

Vidu : Cho a>0,a=1, gia tri clia biéu thirc ¢**“* bang bao nhiéu ?

A. 16 B.4 C.8 D.2
Vi du : Gia tri cia biéu thirc 4 =21log, 12 +3log, 5—log, 15—log, 150 bang:
A.2 B.3 C.4 D.5

. Rut gon 1 biéu thirc khi str dung cac tinh chat ctia loga chira tham sé

2
3 X

Vidu:Cho a>0,b>0, viét log3(\5/a3b) _ 510g3a+%10g3b. Héi x+y bing

bao nhiéu ?
A 4 B.5 C.2 D.3

. Tinh gia tri caa biéu thirc Logarit theo cac biéu thirc logarit da cho

Vi du: Cho log,5=4a; log,5=Db. Khi dé log,5 tinh theo ava b la

A —— B. -2 C.a+h D. &+ b
a+b a+b

. Tim x biét hé thirc lién quan (han ché casio)

Vi du: Cho log; x =3log,; 2+log, 25—log 3. Khi do gia tri clia x bang:

A 2 B. 200 c. 2 p.
9 3 3 9

. Tim cac khang dinh dung trong cac biéu thirc logarit da cho.

Vi du: Cho a >0,b>0 thda diéu kién a®+5> =7ab .Khaéng dinh ndo sau day
dung:

A. 3log(a +b)=%(loga+logb) B. 1og(a+b)=%(loga+logb)
a+b 1
C. 2(loga+logb) =log(7ab) D. log 3 =5(loga+10gb)

. Tim x dwa vao dinh nghia logarit.

Vi du: Tim x biét log_243=5, x bang:
A. 3 B. 2 C. 4 D. 1

. So sanh légarit véi mét s6 hodc I6garit véi nhau

1 X ~logy4 ., A2logs2 1 oea 1 8052 £ s >
Vidu: Trong 4 sO 3°%7;3°7%7; | — ; s6 nao nho hon 1

4 16
log, 5 logy 52
A, 3lus B, 32hn> C. (1) D.(i)
16

4
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